Maues, XEVICTO b.

or: boroesa, HFOnma K.

N3nparteHo: 16 okTtomepm 2024 r. 8:17

Ao: Maues, Xpucro b.

Ax: AnekcaHgpos, MnameH I.; Jlazaposa, MuneHa T.

OTHOCHO: FW: Ma3apHa koHcynTaumsa N2 5469 - monba 3a yabaxaBaHe Ha cpoka 3a nojaBaHe Ha odepTa.
BX-E-6789/16.10.2024

From: Maues, Xpucto b. <HPatchev@npp.bg>

Sent: Wednesday, October 16, 2024 8:11 AM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: FW: Na3apHa KoHcyaTauma Ne 5469 - monba 3a yab/kaBaHe Ha CPOKa 3a NoAaBaHe Ha odepTa.

Xpucro Mayes

T'N. eKcnepT MmapKeTUHr
Ten.: (0973) 761 40
E: HPatchev@npp.bg

+AEL| Koznogyi” EALl, 3321
Bwnrapusi, obnact Bpaua, rp. Koznoayi

o i
@) LAELL KOBAOAYI” EAA [ '™

KOZLODUY NPP EAD Exepaus 3a yucma npupoga

To3u umeiin e KoHdMAEHLMANEH U NPeAHa3HaueH Camo 33 ajpecaTa, Noco4eH no-rope. CTporo 3abpaHeHo e Aa ce Konupa 1 pasnpocTpaHaBa MHGOPMaLUA OT HEero A0 TpeTu Anua bes
M3PUYHOTO MUCMEHO CbI/1acve Ha nojatens. AKO CTe MOAyYnM ToBa CbobLIEHWEe MO rpelwka, MOAA OTroBopeTe 06paTHO Ha noJaTtens, 3a Aa ce NPeAoTBPATAT NOAOGHM rpewkn B

6baeLe.

From: Dobromir Dobrev, SPM Instrument BG <spm.d dobrev@mbox.contact.bg>

Sent: Tuesday, October 15, 2024 4:27 PM

To: Naues, Xpucto b. <HPatchev@npp.bg>

Cc: spm.office@mbox.contact.bg

Subject: RE: NasapHa KoHcynTaumsa Ne 5469 - monba 3a yabaxKaBaHe Ha CPOKa 3a NogasBaHe Ha odepTa.

YBarkaemu -H Nayes,

BbB Bpb3Ka ¢ nokaHa oT AEL Kosnoayi EA/L 3a yyacTue B MNa3apHa KoHcynTauma Ne 54691 ¢ npeameT ,[locTaBKa Ha
nasepeH npubop, aHanmzatop “LEONOVA”, npeaHasHadyeH 3a LEeHTPOBaHe Ha NMOMMeHu arperaTti B cektop 60 B EN-
21[,

Bv MOAA 33 yAb/XKaBaHe Ha CPOKa 3a NoJasaHe Ha MHAMKATUBHO npeanoskeHne/odepta oT dprupma CIMM UHCTpymeHT
Bbvarapua EOO/ oo 08.11.2024 .

HeO6XO,£I,l/IMO HW e AOMBbNHUTENTHO Bpeme 3a NoAroTeAHe Ha AiBa BapMaHTa Ha npeaaoxeHne, KOMTto NU3NCKBaT
CbrnacyBaHe C UeHTpaaaTta HM B Weeuns.

Hanssam ce monbata Hu Aa 6bAe yaoBneTBOpeHa 1 npeasapuTenHo 6aarogaps 3a pasbupaHeTo.
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C yBaxeHwe,

Jo6pomunp Lobpes

[YnpasuTen)
spm.d_dobrev@mbox.contact.bg
spm.office@mbox.contact.bg

M +359 888 623 631

CMM MHcTpymeHT Bbarapua EOO/,

BG-9000 BapHa, ¥Yn. Xagxu Ctamat Cnaepos No. 35/A | Bbarapua | T+359 52 600 805 | F +359 52 600 333
www.spminstrument.com

www.easylaser.com

SPV
seroeee Bl o0 YullD

From: Maues, XpucTo B. [mailto:HPatchev@npp.bg]
Sent: Monday, October 14, 2024 3:21 PM

To: spm.d _dobrev@mbox.contact.bg

Subject: MasapHa KoHcynTaumsa Ne 54691

YBakaeMu JaMH | TOCIIOJIA,

»AELl Koznonyit” EAJ] yBenmomsiBa BCHUKH 3aWHTEPECOBAHU JIMIIA, Y€ BB BpBh3Ka C TIOJATOTOBKATA 33
Bb3JIaraHe Ha OOIECTBEHA OPBYKA U ONPEICIsIHE Ha MPOrHO3HA CTOMHOCT, Ha ocHOBaHUe Wi. 44 ot 3011
HaOupa MHIUKATUBHU MPEJIOKEHUS 32 ,,J[ocTaBka Ha mazepeH npuodop, anammzatop “LEONOVA”,
IpeHa3HayeH 3a LIeHTpoBaHe Ha noMrieHu arperatu B cexkrop 1160 B EIT-2” no 18.10.2024 r., npu
yCIIOBHSTA, TOCOYCHH B MyOJIMKyBaHATa MMOKaHa 3a Mma3zapHa KoHcynramnus Ne 54691 B npoduna Ha
kymyBaya: Link 54691

Xpwucro Mayes
['N. eKcnepT MapKeTUHr
Ten.: (0973) 761 40

E: HPatchev@npp.bg

+AELl Kosnoayn” EAQ, 3321
Bbnrapusi, obnact Bpaua, rp. Kosnoayi

@) LAELL KO3AOAYI" EAA

KOZLODUY NPP EAD EHepaus 3a yucma npupoga

To3u umeiin e KoHOMAEHUMANEH U NPeHa3HauYeH Camo 3a ajpecaTa, NocoyeH no-rope. CTporo 3abpaHeHo e Aa ce KoNMpa 1 pasnpocTpaHaBa MHGOPMaLMA OT Hero 1o TpeTu nua bes
M3PUUYHOTO MUCMEHO Cbracke Ha nogatena. AKO CTe MOJy4UM ToBa CbobLLEHME MO rpellka, MONA OTroBopeTe 06PaTHO Ha NoAaTens, 3a Aa ce NPeoTBPATAT NOAOGHM rpeLku B
6vaeuLe.



